

今明两天气温“大跳水”

经历过上周末气温回升后，昨天苏州的温度出现大幅下降，而且出现了不多见的降雪天气。俗话说“下雪不冷化雪冷”，而昨天苏州的最高温度出现在中午前后为1.8℃，受强冷空气影响，下午随着降雪气温却一直在下降，到下午4点已经降到了0.6℃，市民感觉比较寒冷。

今天，苏州的天气就将转好，但是北方强冷空气的影响也将更加明显，气温将出现大

幅下降。昨天下午，苏州市气象台发布大风报告和低温报告，预计今天的最低温度只有-2℃—-3℃，有冰冻，最高温度也只有1.8℃，并且会有4—5级的偏北大风。明天苏州仍然是多云到晴的好天气，但是气温会继续降低，早晨最低气温可能达到-4℃—-6℃，不少路面会出现冰冻，市民出行一定要做好防寒保暖工作，并注意交通安全。

李胜华

今日周边城市天气：

常熟:多云转晴，北风4—5级，气温-3℃—2℃。

太仓:多云转晴，西北风4—5级，气温-4℃—2℃。

吴江:多云转晴，西北风4—5级，气温-4℃—2℃。

昆山:多云转晴，北风3—4级，气温-3℃—3℃。

张家港:多云转晴，西北风4—5级，气温-4℃—1℃。

绕城高速 备好物资防雨雪

昨天，随着强冷空气的频频南下，苏城飘起了雪花。记者获悉，针对可能出现的冰雪灾害天气，绕城高速公路已经准备好了融雪剂、工业盐、草包等除雪物资，以迎接可能到来的雨雪冰冻等灾害性天气。

根据部署，该高速公路已经准备融雪剂50包、工业盐38吨、草包10000个、铁铲200把、扫帚200把、锥形桶440个和交通标志牌650块以及用于扫雪的装载机、平地机各6台等除雪装备和物资。进一步细化职责分工，对信息通畅、设备安全、道路养护、物资储备等工作提出了具体的要求，并充分利用沿线诱导屏、可变情报板、网站、触摸屏系统以及各种刊物、宣传栏，及时向广大过往司乘人员发布气象信息。同时，还建立了24小时全天候值班制度，并组织专人及时清理桥梁伸缩缝和泄水孔，以迎接春节前可能到来的雨雪等灾害性天气。

王伟

»资讯

高新区推出 六大实事工程

昨天，记者从高新区“两会”获悉，今年高新区将实施包括公共服务、社会保障、道路畅通等在内的六大实事工程，切实改善民生，并计划拿出15亿元对辖区内的10个“城中村”进行改造。

据了解，2010年高新区将加大中心城区的动迁推进力度，并斥资15亿元对10个“城中村”进行改造，包括星火、落星、津桥、青春等“城中村”的环境将得到彻底改善。此外，在高新区公布的六大实事工程中，改善民生成为最大亮点。其中公共服务工程将启动建设苏州高新区文化艺术中心和横塘中学，全面实施以“9项免费公共卫生服务项目”为基础的社区公共卫生常规性服务，并对浒关惠丰农贸市场等7个城镇农贸市场进行升级改造。社会保障工程将完善城乡一体的基本医疗和农村基本养老保险制度，医保筹资标准由320元提高至400元，并提高农村低保补助标准，实现城乡低保一体化。道路平安畅通工程将完成塔园路、竹园路、滨河路等7条路段、24公里的“白改黑”任务。平安建设工程将设立政法救助基金，增加200个路面治安监控探头，建设4个西部农村片区警务中心，新建浒新工业园消防站。

李胜华

古城老小区 3年内完成改造

今年是苏州市第二轮老住宅小区全面启动之年。日前，苏州市委、市政府提出要求，用2至3年的时间基本完成市区老住宅小区的整治工作。

据了解，今年苏州市区计划整治老住宅小区25处，房屋550幢，建筑面积134.52万平方米，涉及居民17791户。目前，苏州市老住宅小区整治办已经对各区设计制定的整治方案进行了两次会审，要求各区在整治工作中将亲民便民与实用实惠、合理费用与改善完善、综合整治与扩容提档等相结合，充分体现整治工作的为民性、节俭性和规范性。整治方案居民赞成率必须达到80%以上。实施综合整治前，整治方案向居民公示不少于10天，公示期间充分征求居民意见，吸收和采纳居民的合理建议和意见。

今年至2011年，苏州市计划用两年时间对市区178条街巷实施综合整治。按照整治方案，平江、沧浪、金阊都确定了各具特色的整治目标。

平江区东园、石幢、历史街区、西北街社区共65条街巷已分类为历史街区街巷、风貌地段街巷和普通街巷，确定不同的整治目标和要求。沧浪区将重点对葑门横街二期和158幢零星楼进行整治，零星居民楼整治以功能性和实用性为主，参照老住宅小区整治的做法，立面整治、绿化景观、完善市政设施以及配套附属设施。金阊区以留园以南的劳动里区域为重点，设计理念定位为“打造与旅游景区相匹配的宜居、宜游街巷”，毗邻山塘历史街区的桐星社区的街巷整治方案设计理念定位为“注重历史风貌保护性修复，着重打造适合人居的特色院落”。

在整治计划中的小区有——沧浪区：解放新村、金塘新村、盘南公寓、何家塔、十全街21号、朱家弄、苏医新村、草鞋湾永德里5幢、葑门路14号、西肖堡场、南门新村、南新村、竹辉新村、胥江新村；金阊区：菱塘新村、观景新村南浩街5、75号小区、张家浜小区、虹桥路8、12号小区、机械新村、新元路11号和三元二村北三个小区；平江区：挹秀新村、平门新村、林机新村、石幢新村。

陈泓江



**铲雪车
一车能顶150人**

昨天，苏城飘起了中小雪，为确保降雪冰冻天气路面的畅通和安全，相城区城管局在3台扫路车前分别安装了长2.2米、高0.8米的铲雪设备，这种设备价值7万元/台，在同等时间其铲雪工作量相当于150人的工作量。同时，该局还准备了3吨工业原盐、2000个麻袋和5000个草包，用于路面防滑铺垫。

居晓艳 何寅平 摄

雨雪冰冻恶劣天气 燃气运行情况须每日上报

日前，苏州建设部门发出建立雨雪冰冻等恶劣天气燃气设施运行情况报告制度的通知，提出为全面掌握雨雪冰冻等恶劣天气情况下全市燃气设施运行管理情况，防范次生灾害的发生，维护社会正常的生产生活秩序，建立雨雪冰冻等恶劣天气燃气设施运行报告制度。

该通知明确，报告制度由苏州市住房和城乡建设局根据需要启动，也可由各地燃气行政主

管部门在出现恶劣天气可能对燃气的正常供应产生较大影响时启动。报告制度启动后，各地应及时向该局报告，并积极采取相应的应急处理措施，确保燃气设施运行安全。该局将视天气情况及时取消报告制度。

当启动报告制度时，各地燃气行政主管部门应将辖区内燃气设施运行情况，在规定时间内报告。报告内容有：燃气泄漏、中毒、爆炸、火灾等事故情况，所受

损失、抢修维护、保障供应等应对措施情况。报告制度启动后，各地燃气行政主管部门应在每日15时前，将辖区内燃气设施运行情况以书面或手机短信的形式报送至苏州市住房和城乡建设局分管人员，如有需要上级部门协调事项时应单独立即报送。一旦发生险情，要迅速、如实、按程序上报，并采取有效措施，做好应对处置工作。

陈泓江

苏州互联网预警服务平台启用

上网先看警方提示防诈骗

电信诈骗、飞车抢夺、撬盗汽车后备箱等，及时提醒广大市民有针对性地加强防范。

该负责人介绍，互联网预警服务平台具有覆盖面广、主动性強、互动性强等优势。此平台基本覆盖了苏州电信所有ADSL用户，全面覆盖苏州地区较有影响的20家网站、全部1186家网吧、三大游戏服务商，每天受众网民超过一百万。140万宽带用户拨号上网时将主动弹出提示窗口，网民在网吧上网时，都会弹出预警提示信息。而且这种具有低成本、高效率、广覆盖的宣传平台，是进一步提升治安防控能力的一个

重大探索。

据悉，去年10月份以来，电话诈骗一度高发，“互联网预警服务平台”试运营期间结合平面媒体的宣传，发布了相关的预警信息后，从每天近70起的警情下降到了每天7起，达到了良好的宣传效果。下一步，苏州公安局对互联网预警服务平台还将增加网民在平台上的手写功能，方便广大网民给公安机关提供线索，实现网警和网民的在线互动。另外，平台还将继续创新，由简单的文字、图片逐步过渡到网民喜闻乐见的动画、视频等，增加警察的亲和力。

陈泓江